



**BANCA COMERCIALA
CARPATICA**

Nicolae Surdu si-a incheiat mandatul la Banca Comerciala Carpatica Interimatul va fi asigurat de Ion Dobrica

Sibiu, 12 octombrie 2012 – Nicolae Surdu isi incheie mandatul in cadrul Bancii Comerciale Carpatica, interimatul acesteia fiind asigurat de catre Ion Dobrica.

In perioada in care s-a aflat la conducere, Banca Comerciala Carpatica si-a consolidat pozitia crescandu-si cota de piata pana la 1,4%. La final de mandat, Surdu multumeste tuturor angajatilor bancii pentru sprijinul oferit in acesti trei ani de colaborare, exprimandu-si, de asemenea, bucuria de a fi sarbatorit impreuna 13 ani de la infiintarea bancii. "Banca Comerciala Carpatica a reusit deja sa demonstreze durabilitatea si siguranta unui business romanesc si sunt convins ca, prin obiectivele propuse, prin implicare, devotament si responsabilitate isi va continua trendul ascendent pe care se afla in prezent", a declarat Nicolae Surdu.

Ion Dobrica are 59 de ani si are o experienta de peste 35 de ani in domeniul economic si bancar dintre care peste 13 in cadrul Bancii Comerciale Carpatica. Coordoneaza activitatea Diviziei Controlling si Trezorerie a BCC, este Director Executiv si membru al Directoratului.



Banca Comercială Carpatica este o instituție financiară cu capital social majoritar românesc, ale cărei acțiuni sunt listate la categoria întâi a Bursei de Valori București.

Banca Comercială Carpatica a fost înființată la Sibiu în data de 15 iulie 1999. În prezent, banca deține o rețea teritorială vastă acoperind toate județele țării și București. Produsele și serviciile financiare oferite de BCC sunt dintre cele mai diversificate și adaptate cerințelor clienților persoane fizice, IMM-uri și Corporații. BCC promovează inteligența autohtonă, capitalul uman și financiar, dovedind transparență, operativitate și flexibilitate în rezolvarea problemelor partenerilor săi de afaceri.

Contact:

Banca Comercială Carpatica, Biroul de Comunicare și PR

Tel.: (+4)0269 205 166, Fax: (+4)0269 233 371, E-mail: relatiipublice@carpatica.ro

www.carpatica.ro